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ASGMS
Procès verbal de la 24 ème assemblée générale,

tenue le mercredi 22 juin à 18 h 30 au Café du Centre (Sainte-Croix).
L'Association pour la Sauvegarde des Gittaz, du Mont des Cerfs et de Sainte-Croix compte actuellement 293 membres.

Présents à l'assemblée: 21 membres,

excusés: 13 membres.

En l'absence du président sortant Alain Bonnevaux (excusé pour raisons familiales), le vice-président Olivier Lador conduit la séance.

Olivier Lador remercie les personnes présentes, et salue celles qui se sont excusées.  

En préambule, il rappelle que la construction du parc industriel éolien est en cours. Aujourd'hui même, ce sont 35 camions de béton qui sont allés se déverser dans les fondations de l'éolienne No 7.

La question s'est posée de l'opportunité de poursuivre les activités de l'ASGMS. Le comité a décidé de continuer ces activités. Il en explique les raisons dans la lettre de convocation. Il s'agit de rester aux côtés de la population dans la perspective des nuisances qui ne manqueront pas de l'affecter, et d'être vigilant au moment où les machines actuelles arriveront en fin de vie et devront éventuellement être remplacées, dans une quinzaine d'années.

A la demande d'un membre, un vote a lieu en fin de séance: 19 personnes se prononcent pour la poursuite des activités, 2 s'abstiennent.

Puis on suit l'ordre du jour:

1 Lecture du Procès-verbal de la 23ème assemblée générale. Cette lecture n'est pas demandée, le PV est accepté

2 Nomination de deux scrutateurs: Alexandre Gutleben et René Hürzeler.

3 Rapport annuel du président sortant Alain Bonnevaux. Olivier Lador donne lecture de celui-ci: le début des travaux, le 13 octobre a été l'événement le plus significatif de l'année 2021. 
Toutes les oppositions ont été balayées, y compris celles relatives à la collaboration Commune – Romande Energie pour l'assainissement des eaux des Gittaz. Alain Bonnevaux salue la naissance d'une organisation sœur, le "Collectif Sainte-Croix sans hélices". Il relève qu'en démocratie, lorsqu'on a perdu (ce qui est le cas actuellement pour l'ASGMS) on le reconnaît et on cesse la bataille. Il remercie tous ceux qui l'ont soutenu durant sa présidence, et souhaite bonne chance au nouveau comité.

A propos de "perdre" et de "cesser la bataille", il est souligné dans l'assemblée que cette règle est valable lorsque le combat est loyal. En l'occurrence, nous avons eu des tricheurs en face de nous. Il est donc légitime de continuer la lutte.

4 Bilan: notre comptable, Sandra Debétaz l'explique. Elle indique que la somme de f. 2'940.- (chiffre 6030) fait l'objet d'une reconnaissance de dette, et qu'elle sera remboursée fin juin. Le solde en caisse (au CCP) est de f. 426.77 au 31 mai 2022. Les comptes sont adoptés à l'unanimité.

5 Sandra Debétaz donne lecture de la lettre des deux vérificateurs des comptes, Jacques Martin et André Perrier. Ces derniers ont trouvé les comptes bien tenus et ne trouvent rien à y redire.

6 L'assemblée donne décharge au Comité et aux vérificateurs des comptes à l'unanimité.

7 Olivier Lador et Alain Bonnevaux se retirent du comité. L'assemblée les remercie chaleureusement pour leur travail et leurs années de dévouement. On rappelle qu'Olivier Lador a été présent depuis le début de la bataille, puisqu'il est le fondateur de l'ASGMS. Tous les deux restent à disposition pour des coups de mains ponctuels. Des applaudissements nourris saluent ces deux fidèles. 
Paul-André Simon, Christophe Perrier et Michel Bühler acceptent de continuer de faire partie du Comité. Ils sont réélus.  

Deux personnes nouvelles se proposent pour compléter le Comité: Alexandre Gutleben et Bernard Campiche. Ils sont élus à l'unanimité.

Il s'agit de trouver un nouveau président, ce qui ne semble pas être chose facile… Mais voici que Bernard Campiche propose d'assumer cette charge, au grand soulagement des présents. Il est élu à l'unanimité.

Rappel: Bernard Campiche, l'éditeur bien connu, réside à Ste-Croix depuis plus d'une année. Il est impliqué dans le Collectif Sainte-Croix sans hélices, et a déjà présidé d'autres associations. Il est donc tout indiqué pour présider la nôtre.

8 Diverses personnes prennent la parole. 

On rappelle le résultat des assemblées communales de ce dernier lundi, à propos du parc de la Grandonnaz. Celui-ci semble avoir du plomb dans l'aile, ce qui est un signe encourageant pour nous.

On évoque les excellents rapports que l'ASGMS entretient avec le Collectif Sainte-Croix sans hélices. Les deux organismes sont complémentaires, et marchent main dans la main.

Ne serait-il pas possible d'éditer un document présentant les avantages des autres énergies renouvelables?

Un document officiel de la Confédération affirme que l'hydraulique et le photovoltaïque suffiraient pour passer à la transition énergétique. Pas besoin donc d'éoliennes (référence à disposition).
Pour sensibiliser la jeunesse, il est indispensable d'être présent sur les réseaux sociaux. A suivre de près!

Romande Energie a déposé une plainte pénale contre quatre membres de Sainte-Croix sans hélices, Alexandre Gutleben, Jean-Loup Fuchs, Alain Margot et Michel Bühler. Ils ont été cités à comparaître devant une procureure à Yverdon. Ils attendent sereinement des nouvelles.

La séance est levée à 20 heures.   
Composition du Comité dès le 22 juin 2022:

Président: Bernard Campiche.
Vice-président: Paul-André Simon./ Secrétaire: Michel Bühler / Caissière: Sandra Debétaz
Membres: Alexandre Gutleben, Christophe Perrier, 

Ste-Croix, le 24 juin 2022

Bernard Campiche, président        Michel Bühler, secrétaire        Sandra Debétaz, caissière
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