Le 18 mars 2021, le TF a balayé tous les recours et donné le feu vert pour le chantier de la honte, pardon du parc éolien à Ste-Croix.
 
Des artistes, artisans et amoureux de la nature se sont réunis immédiatement à l'initiative de Michel Bühler, et se sont appelés Sainte-Croix sans Hélice.
 
Une campagne d'information est mise en place et plusieurs moyens disponibles ont été déployés: articles et courriers de lecteurs dans plusieurs journaux, balade d'information, pétition pour la protection de l'aigle royal (1294 signatures ont été déposées), manifestations, rassemblements, conférences, lettres et brochures d'information, présence hebdomadaire au centre du village...
 
Le collectif citoyen continue à dénoncer et alerter. Il s'est senti toujours entouré par vous, et vous en remercie infiniment.
 
Au Mont des Cerfs et à la Gittaz, le chantier continue à plein régime! Cette agression grandissante nous inquiète davantage pour la suite! La cheffe du chantier regrette... de ne pas pouvoir mettre 3 plus grandes éoliennes au lieu de 6 petites! La Romande Energie le regrette-t-elle? Y perdra-t-elle de l'argent? Ce qui est sûr, c'est que nous y perdons notre santé, celle de la faune, l'attrait touristique et immobilier de notre région, et notre calme...
 
Ce collectif a besoin de votre soutien le 15 mai, à 10h, pour une nouvelle balade au Mont des Cerfs et à la Gittaz, suivi d'un pique-nique. Nous espérons être nombreux! Venez découvrir les nuisances déjà visibles du chantier de l'ineptie! RDV devant le restaurant de la Gittaz.
 
Alors que les politiciens sont déterminés à détruire notre beau pays en plantant partout des éoliennes toujours plus grandes et veulent faciliter ce saccage, nous devons leur montrer que nous sommes chez nous. C'est nous qui vivons à Bavois, à St-Brais, à la Gittaz, au Mont des Cerfs...
 
 
Bien à vous,
Collectif Ste-Croix sans Hélice

